TOYOTA HILUX

ApTukyn: Ctanb

222.5790.1 3awmTa paguatopa U KapTepa

222.5791.1 3awwuTta KMNM; 222.5792.1 3awwuTta PK

Npueon: 4WD

Noa Bbinycka: 2007-2015

O6vem aBurarena: 2 5TD; 2,7i; 3,0TD 3awura PK -
Tun KNN: Bce l\

. 3aWwnTa paanaTopa U KapTepa.....u.ues. 1 Wr.

R U s U | R O N —— 1 Wr.
CRAATE PR e e i siaiaania e 1 Wwr.

AT MBI - s ciiimns b e b e 4

' Waiita 10

1.CHATbL WTaTHLI® NbIALHWUKW paauatopa U ABWraTens.
2.¥YCTaHOBUTbL ravku 3aknagHbie M10x65/15 B DTBE%CTHH
nepeaHeir 4acTu _pamMsl U BKPYTUTbL B HUX 6ontel M10x30
Ha HECKONbKO 0bopoToB. HageTh Ha yCTaHOBNEHHbIE GONTHI
M10x30 6anky 1 ¥ AONONHUTENbLHO €& 3aKpenuTh WTaTHBIM
KPpENeXomM, "

3.YCcTaHoBUTE rakn 3aknagHele M10x100/50 Han
OTBEpPCTUAMKM NonepedyHoW Banku aBToMObUNSA M 3aKpPEenuUTL
K HMM Banky 2 6ontamu M10x30.

4.BolTalWlMTe NNAaCTUKOBLIE 3arnywKM U3 paMbl asToMobuna M
YCTAaHOBWUTL B OTBEPCTMA raiku 3aknagHole M10. BKpyTuUTh B
npasyt rauky 6ont M10x30 Ha Heckonbko 0060pPOTOB. 3aKpenuTb
banky 3 K yCTaHOBNEHHbLIM 3aKnagHbiM ravkamM 6ontamu M10x30.

WT. gonr m1ox30'

Banka 1

laiika 3aknagHas M10x65/15 f
\ Bont M10x%30
/ Waii6a 10

3aluTa pafuaTopa U KapTepa |

WTaTHEIA Kpenex
Joyok

Sawwura KNN )

IEamca 2

[BonT M10x30
"Waiida 10
" BonT M8x30
= Waiita 8
® Bont MEx30 |Waitba 10
——— WlaiiBa 8
Waiba 10
‘ “Taiika 3aknagHas M10x100/50
: &
4 ~_\_ Bont M10x30
= Waiiga 10
N Fatiia 3aknaaHas M10
( Bvamerp pessbbi ME Ma M10 M1z |
| MomeHTw 3aTaxen 9.8 Hum 24 0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

5.BkpyTutb 60onTel M8x30 B wTaTHbie pe3bboBLIe OTBEPCTHUA B
pamMe aBToMOBMNA HAa HECKONbKO 060POTOB U HAAEThb Ha HUX
3aHI0K YacTb 3alWKUThl pagdaTopa U _KapTepa. [lepedHI0K0 YacTb
KpenuTb K yCcTaHoBneHHowW Banke 1 6ontamu M10x30, cpeaHwow
yacTb 6ontamMu MB8x30 B wWTaTHble pe3bboBbie OTBEPCTUA.

6.3aBecTH NnepeaHO YacTb 3awmuTe KNM nog 3awuTy
ga.qmampa 7] uaBTepa, 3aAHIOW 4acTb KpenuTb K Banke 2

ontaMu M10x30.

7.3aBecTH NepefHOl YacTk 3aWuTel PK nﬁni 3aLLb|.-|Ty Knn,
3a,gmmﬂ YacTk KpenuTe K Hbanke 3 6onTamMu 0x30.

.3aTaHYTb BCe pe3bboBble coegUHEHUS.
3aMeHa Macna H6e3 CHATWMA 3aUUThl BO3MOXHa HAa aBTOMOBKMANAX C
obveMoM ageuratena V - 2,5TD, 3.0TD



